

SDĚLENÍ o výsledku veřejné konzultace k návrhu opatření obecné povahy č. OOP/X/06.2006-Y, kterým se mění opatření obecné povahy č. OOP/10/07.2005-3, kterým se stanoví technické a organizační podmínky pro realizaci přenositelnosti telefonních čísel a zásady pro účtování ceny mezi podnikateli v souvislosti s přenositelností čísel

Rada Českého telekomunikačního úřadu (dále jen „Rada“) dne 11. července 2006 projednala výsledky veřejné konzultace návrhu opatření obecné povahy č. OOP/X/06.2006-Y, kterým se mění opatření obecné povahy č. OOP/10/07.2005-3, kterým se stanoví technické a organizační podmínky pro realizaci přenositelnosti telefonních čísel a zásady pro účtování ceny mezi podnikateli v souvislosti s přenositelností čísel, (dále jen „Opatření“), a rozhodla o jeho nevydání. Důvodem je skutečnost, že z veřejné konzultace vyplynul návrh na odložení účinnosti navrhovaného Opatření až od 1. listopadu 2006 a jeho bezprostřední vydání proto není s ohledem na dále uvedený postup nezbytně nutné.

Český telekomunikační úřad (dále jen „Úřad“) v současné době provádí celkové vyhodnocení aplikace opatření č. OOP/10/07.2005-3 (dále jen „Opatření k NP“), v rámci kterého ve spolupráci s dotčenými subjekty posuzuje nezbytnost provedení dalších změn a to i nad rámec úpravy, která byla navržena v konzultovaném návrhu Opatření. Podle názoru Rady je proto vhodné připravit nový návrh obsahující nezbytné doplnění Opatření k NP. Tento nový návrh bude Úřad také veřejně konzultovat. Rada proto rozhodla, že oba procesy sloučí.

V této souvislosti Rada očekává, že dotčení operátoři jsou již na základě proběhlé konzultace s připravovaným doplněním vymezení rozsahů čísel přenositelných v mobilních sítích o národní směrové číslo 601 seznámeni, a budou již nyní připravovat nezbytné podmínky pro zajištění této změny. Proto Rada nepředpokládá, že by se termín 1. listopadu 2006, který pro tuto změnu vyplynul z konzultace návrhu Opatření, nadále posouval.

Z výše uvedeného důvodu není zveřejněno vypořádání připomínek doručených v průběhu konzultace. Nový návrh opatření bude předložen k nové konzultaci postupem podle § 130 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů.

*ČTÚ čj. 36 112/2006-610
odbor regulace sítí a služeb elektronických komunikací*